

ОТЕЛЬ BAGLIONI HOTEL LUNA

ЭКСПЕРТИЗУ ПРОВЕЛА НИНО ЛОМАЯ



«Венеция — все равно что коробка шоколадных конфет с ликером, съеденная за один присест». Трумен Капоте



Расположение

Этот старинный венецианский отель находится в самом сердце Венеции (San Marco 1243, Calle Larga dell'Ascensione, 30124 Venice, Italy. baglionihotels.com.) неподалеку от площади Сан-Марко, окна выходят на залив Сан-Марко и остров Сан-Джорджо. От гостиницы легко добраться до самых известных исторических и культурных достопримечательностей города и до лучших бутиков. В отеле имеется собственный причал, к которому можно подплыть на катере или гондоле. Всего в 50 м находится остановка водного автобуса-вапоретто Сан-Марко Валларессо. В 200 м от отеля расположен Дворец дожей, еще через 100 м — Мост вздохов. Также поблизости есть небольшой сквер Джардинетти-Реали. Парков в Венеции очень немного, и отдохнуть от бесконечных каменных видов можно в этом саду. Кроме того, рядом множество красивых особняков и церквей, например церковь Сан-Моисе (Salizxada S. Moise 2058). На площади Сан-Марко стоит подняться на смотровую площадку часовой башни Торре-дель Оролоджио, чтобы взглянуть оттуда на площадь и на весь город. Отель расположен всего в 8 км от аэропорта имени Марко Поло.

Стиль

Выполненный в венецианском стиле, отель не менял свой облик с XII века, с тех пор как в 1118 году это здание служило приютом для тамплиеров.

В 1574 году оно уже было известно как Locanda della Luna. В XVIII веке здание было декорировано фресками учеников Джамбаттисты Тьеполо, которые сейчас украшают Magco Polo Ballroom, где проходят завтраки. Кроме оригинальных фресок в дизайне гостиницы использована антикварная мебель и роскошные хрустальные люстры.

Сервис

В отеле уютно, обслуживание безупречно. Персонал поможет гостям забронировать билеты, туры и трансфер в/из аэропорта. Всегда готовы дать необходимые рекомендации и в ресторане.

В отеле есть:
бар
ресторан
Wi-Fi
прачечная
обслуживание номеров
услуги няни и уход за детьми
круглосуточная стойка регистрации
лифт

Номера

В отеле более 90 номеров. Все они оформлены в бежевых тонах, отделаны парчой. Постельное белье льняное, но его могут заменить на хлопковое. В эксклюзивных сютах, в том числе в новейшем San Giorgio Terrace Suite, есть большие террасы, с которых открывается великолепный вид на остров Сан-Джорджо и залив Святого Марка. А из некоторых номеров виден парк Джардинетти-Реали.

Еда и напитки

Завтрак-буфет с широким выбором свежих фруктов и горячих блюд (есть и варианты без глютена — по запросу) предоставляется за дополнительную плату. В отеле расположен ресторан Capova — один из лучших в городе, лауреат премий Fogherd' Around Gambero Rosso. Ресторан вмещает до 65 гостей, предлагая гостям элегантную атмосферу и уникальную кухню. Меню разработано шеф-поваром Джампаоло Козимо, который виртуозно сочетает традиционные венецианские блюда с региональными. Также в отеле есть кафе Baglioni, которое выходит на небольшой канал прямо под стенами отеля. Из кафе открывается прекрасный вид на площадь Сан-Марко.

Дополнительная информация

В гостинице есть три конференц-зала, которые вмещают от 30 до 170 гостей. Все они оборудованы по последнему слову техники. В бальном зале Magco Polo с фресками на стенах проводятся встречи, банкеты и приемы.

